Valor absoluto. 100

Considere la definicién de “valor absoluto” y escriba nuevamente cada una de las expresiones sin usar el simbolo
de valor absoluto y simplifique el resultado.

Ejemplo: |7|+|-3|=7+3=10

(1) 345

(2) 12] -7

(3) | 1] +|-3]
(4) 4 —|—4]

(5) —[—-2]-8
(6) 12](=1)
(7) 13]]—2|
(8) 1252
(9) V9+[3—4|
(10) [3—1][4—T7|+2
(11)%+'§'

o (|3

1) 1-11(|-2|+| -2 (3) |

(14) |-5—-6|/—4
1

(15) |—2+1|‘§+2‘
(16) |a® + 10

(17) |z =5]siz <0
(18) |z +2|sixz >0
(19) | bz + x| siz >0
(20) |3 —z|siz <0
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Respuestas

(1) 34+|5|=3+5=38
2) |2]-T=2-T7T=-5
3)|[1|+]-3|=1+3=14
(4) 4—|-4|=4-4=0
(5) —
(6)
(7)

5 | -2 —-8=-2-8=-10
6) 2] (~1) = (2)(~1) = 2
7) [31=2[=(3)(2) =6
También
13[[=2[=[(B)(=2)|=|-6]=6
8) [2=5]]2]=|-3]]2|=3-2=6
También
12=5[]2]=[(2-5)2[[(=3)2|=]-6]=6

(9) VI+1[3—-4|=3+|-1|=3+1=4
(10) |3=1]]4=7|+2=12]|]|-3]|+2=2(3)+2=6+2=28

También
13—=1[|4=7|+2=|B-1)d-7]+2=|12)(-3)|+2=|-6]+2=23)+2=6+2=38

3_4+43 7
s 8 8

1
2
2 51\ 3 2 5\3 8+15 3 23-3 23
(12 (§+‘_Z‘)1_(§+1)1_T'1_m_ﬁ

2 2 2 —6 2 6 —8
w1-u(3 | (G)]) =1 G+ 7)) - (G+2) -7
|-5—6] |[-11] 11
W) = == =
144 5 5 5
15) | -2+ 1 2l =-1 —12l=7.222
<5>|+|\+\||\ M 0.3

16

17) |z —=5|six<0. |x—=5]=—-2+5

(16)

(17)

(18) |z +2|six>0. |z+2]=x+2

(19) |ba? +z|siz >0. |’ +a|=>5r*+x
(20)

20) |3—x|siz<0. |3—z|=3—-=x



